Kontpouabnas padora Ne 1

1. Pemu 3agauy.

N3 32 MeTpoB TKaHM CIIMIIA § OTMHAKOBHIX TUIaTheB. CKOJIBKO MOTPEeOyEeTCS METPOB
TKaHU, 4YTOOBI CIIUTH 12 TakuX miaaTbeB? CKOJIBKO MOKHO CHIUTh TaKUX IUJIATHEB U3
60 meTpoB TKaHU?

2. Haiinu 3HaueHue BbIpaKeHUH (3aMUIIN pelIeHUE B CTOIONK).

109 7= 436 : 4 = 608 — 359 =
3251 = 536:8= 329 +296 =
407 2 = 686:7= 706 — 428 =
3123 = 792:3= 246 + 479 =

3. YKaxu NOpsSIAOK JEUCTBUIA U BHIYUCIIH.
72+48:(3°2)=

41 -3+(63:9)=

(980 — 800) + (320 — 280)

(230 +570) : (592 —492) =

4.I'eomeTpuyeckas 3a1ava.
Brrunciu nepumeTp U mionaab NpMOyTOIbHUKA CO CTOPOHAMHU 8 CM U 3 CM.

5. Pemm ypaBHeHus.
9+x=189 x—428 =195

6. Haueptu kBaapar, AjmMHa AMaroHajuied KoToporo 4 cMm.

7. Jlormueckas 3ajgaya.

Toproska, cuist Ha peIiHKe, cooOpaxkana: «Eciu k MouM s010Kkam npubOaBUTh
MOJIOBUHY MX, JIa €IllIe IECSITOK, TO Yy MeHs Obu1a ObI 11es1asi COTHs». CKOJBKO S0JI0K Y
Hee ObLI0?





